



路面湿滑容易摔伤

鄞州急救站两天接了30多个患者

本报讯(记者 马涛 通讯员 阮晓薇) 寒潮过后,昨、前两天的晴朗天气,让不少市民走出家门,拥抱阳光,但由于气温较低,路面湿滑,接连发生多起摔伤险情。记者从鄞州区120急救站获悉,这两天,仅他们接到的报告,就有30多人摔伤。

昨天中午12点多,在鄞州盛世郦都小区,32岁的王女士趁着天晴,带着孩子出去晒太阳。刚出楼道口,她就踩在一块冰块上,狠狠地在地上摔了一跤,疼得站不起来。

当救护车赶到现场时,王女士正坐在花坛揉脚。她告诉医生,自己本来是出来散步,因为冷所以穿着保暖的老棉鞋,她以为地上那一摊是水,哪知是冰,鞋子不防滑,就摔倒了。随后,王女士被送往市第二医院,经初步检查,患者右脚脚踝严重扭伤,是否骨折还需要看拍片结果。

几乎就在同时,鄞州区章水镇一名男子李某在中午回家路上,不慎滑倒,随后被送往鄞州人民医院接受治疗。

记者从鄞州区120急救站获悉,受寒潮影响,这两天求救电话明显增多,摔伤、车祸造成的骨折居首位,其中,摔伤骨折的病人较平时增加一倍。

记者看到,中午11点,急救站里的救护车全部出车了,有些在回站的路上

接到新的调度,就又出去了。据介绍,最高峰时一个小时里,接到了6个滑倒摔伤的急救电话。

“都是因为路面结冰、湿滑摔倒的,最严重的是一位老奶奶,已经八十多岁了,背部受伤比较严重。”一名工作人员告诉记者说,这种情况集中发生在天气放晴之后,也就是25日开始至昨天。

数据显示,从25日零点到26日下午4点,鄞州区120急救站共出车70趟,其中摔伤骨折共33例,约占所有病例的44%,排在首位。

急救站的医生告诉记者,不少人突然摔倒的时候,会下意识用手掌支撑地面,手掌先着地的摔倒姿势会导致全身重量集中在手部,这种跌倒的撞击强度足以引发腕部挫伤,甚至骨折。

如果不慎摔倒,怎么办?医生建议,先原地不动,尝试撑着的部位轻轻活动几下,如无大碍则可缓慢起身,如果疼痛难忍,不排除发生骨折,切不可乱揉乱动。尤其是70岁以上的老年读者朋友,由于骨质相对疏松,摔倒后骨折的概率大,必须引起重视。

据天气预报,从27日开始,我市将再次迎来阴雨天气。医生提醒:雨雪天气路面结冰湿滑,建议中老年人尽量避免外出活动。如果摔倒后怀疑骨折,要及时拨打120进行急救。



水管爆裂致路面结冰

昨天上午,北仑人民南路与坝头路交叉口一居民楼楼顶自来水管被冻裂,水如瀑布般从楼顶洒下来,洒到人行道和机动车道上,导致路面结冰,给通行带来很大影响。大碶城管中队10多名队员赶到现场,用融雪盐和铁锹进行人工清除,还拉起了警戒线。到昨天下午,破裂的水管修好后,道路经过再次除冰后,恢复了正常通行。

记者 边城雨 通讯员 乐科奇

女子说她还差20元钱买火车票 这个理由该不该信?

铁警:多名乘客为此报警

本报讯(记者 马涛 通讯员 赵敏 张烨)火车站候车室里,一名年轻女子坐到小应身边说,她买火车票差十几块钱,能不能借个20元,等会用微信红包还钱?三天前,湖南小伙小应在候车时碰到的一幕。当他从钱包里掏出20元钱时,他并不知道,身边这位女子已经用同样的方法,向许多男乘客“借”过钱。

昨天,记者从宁波火车站派出所获悉,候车厅里“游荡”着一些以车票钱不够,向人借钱的女子。近一周来,警方已查实6起,目前具体案情仍在继续调查。

1月24日下午3点多,小应在宁波火车站候车室等候前往长沙的列车。这时,一名年轻女子坐在他身边。不一会,对方主动和他打招呼:“你好,能请你帮个忙吗?”小应抬起头来,对方说,她要买到广州的火车票,但身上零钱不够,就差个十几块钱,可不可以找他借一点。

看到小应有些犹豫,该女子掏出一部苹果手机,说可以互加微信,等买好票后就把钱通过微信红包发给他。小应和对方加好微信,就从钱包里掏出20元钱,递给了对方。

女子道谢后,转身就拖着行李箱离开了。不一会,小应也上了火车,但心里还记挂着刚才的女子和20块,于是就发微信过去询问。然而,一连发了好几条

微信,对方都没有回应。直到他当晚到站,对方朋友圈先是屏蔽了他,后来直接将他删除好友了。这时,小应怀疑自己遇到骗子了,拿起手机拨打了宁波站派出所的报警电话。

昨天,宁波站派出所民警夏运成说,接到报案后,他们立即进行调查,抓获了数名嫌疑女子。据介绍,小应只是受害者之一,近一周来,已经有好几名乘客报警反映了此事。

“有些是事后发现微信被删了,有的是发现她们又在找其他人借钱,于是报了警。”夏运成说,这种事件确实比较有迷惑性:

首先,她们选择的都是男性,女性找男的借钱,而且钱不多,一般来说比较容易;其次,穿着得体,给人“不差钱”的感觉;最后,微信里朋友满满的,不会让人怀疑是为了骗钱而临时注册的账号。

根据这一情况,宁波铁路警方已经查实了6起,均为近一周内案发,3名嫌疑人被行政处罚,案情仍在进一步调查中。

春运开始,这种事件又呈上升趋势,警方已加强视频监控和巡逻力度,发现可疑人员将进行现场查处。警方再次提醒:勿轻信陌生人的借钱购票请求,民警建议,如果要借钱,可以随同借钱人一起去买票,或者拍下其身份证件防止被骗,也可以直接让其到派出所来求助。

四季翠园交房公告

尊敬的四季翠园业主:

宁波史翠英置业有限公司开发的四季翠园项目已经验收合格,具备交付条件,将于2016年1月28日至1月31日正式交房。请各位业主于指定日期前往四季翠园项目现场(东面沿街商铺内)办理相关房屋交付手续。

具体时间:

2016年1月28日9:00-11:30,13:30-16:30,1号楼交付

2016年1月29日9:00-11:30,13:30-16:30,2号楼交付

2016年1月30日9:00-11:30,13:30-16:30,3号楼交付

2016年1月31日9:00-11:30,13:30-16:30,4号楼交付

特此公告

宁波史翠英置业有限公司
二〇一六年一月二十六日

女子报警称遭持刀抢劫 警方根据微信转账记录破了案

□记者 殷欣欣 通讯员 程诗浩 朱君敏

1月20日凌晨1点36分,一女子到江东百丈派出所报警称在附近遭遇抢劫,她对抢劫过程说得头头是道,可关于具体案发地等细节却支支吾吾,怎么也说不清楚。民警进一步侦查发现,这抢劫案背后还藏着隐情。挖掘出事实真相后,警方迅速采取行动,根据用来转账的微信号,在案发第二天晚上7点多钟将犯罪嫌疑人抓获。

女子深夜报警称遭抢劫

报案女子姓周,1989年出生,安徽人。周某称几分钟前,在舟孟南路与百丈东路交叉路口附近,她走在路上正在低头玩手机,突然有人从背后拍她肩膀,随之一把刀逼上她的脖子。周某说,她把身上的100元给了男子,男子不肯罢休,让她通过手机转2000元到他的账户。于是,周某提出微信钱包里有钱,男子没有微信账户,他现场打了一个电话,叫人加了周某微信,周某就将微信钱包里的1100元转了过去。

周某所说的案发地就在百丈派出所附近,路口四面都有监控。值班民警赵玺然让周某通过监控指认案发地点,可周某对案发地说不清楚,赵警官带周某到她所说的案发地辨认现场。周某还是支支吾吾说不清楚,最后竟然指到一个小区大门口。

赵警官更加疑惑,因为小区门口附近有夜宵摊,而且靠着大马路,很热闹,凌晨监控中不时有人过往,而且根据周某描述抢劫过程还挺复杂,时间应不短。赵警官越发觉得这桩“抢劫案”实在蹊跷。周某也有些心虚了,她提出不报案了,说太麻烦了。

根据微信转账记录抓获犯罪嫌疑人

第二天早晨,赵警官得到了消息:同事扩大监控查找范围,在舟孟南路一家宾馆门口看到了周某的身影,她在当天1点左右进了宾馆,1点20多分离开。这个时间跨度恰好包括抢劫发生时间,因为周某转账记录显示是1点20分。周某入住的房间是一名男子用假身份信息开的钟点房,监控显示该男子先周某一步匆匆离开宾馆,连开房押金都没有退,一到外面路上就大步奔跑起来。

面对警方新掌握的线索,周某一点点像挤牙膏一样说出了案件背后的隐情。原来周某是卖淫女,当晚被一男子电话招嫖,她如约来到对方指定宾馆,不料卖淫之后,被嫖客抢劫。

警方根据转账线索,查到了收款方微信账户绑定的手机号码。手机号登记的名字是一个姓吴的象山人。于是,21日上午赵警官赶往象山。经过追查,该手机号不是吴某在用,而是吴某的一个朋友石某。石某是当地一个网吧的老板,他说这个手机号关联的一些账户是网吧用来收银的。那笔周某转过来的1108元钱,是一客户给自己游戏账户充值的。警方马上锁定该游戏账户户主罗某就是犯罪嫌疑人。

罗某27岁,是象山人。警方接着通过技术手段,锁定罗某的落脚点是江东甬港南路一家商务宾馆。办案民警立即返回市区,当晚7点多钟在宾馆房间将罗某抓获。罗某交代说,自己喜欢嫖、赌,欠了一屁股债,本抱着卖淫女不敢报警的侥幸心理,就借嫖娼的机会实施抢劫,没想到这么快就被抓了。

目前,罗某因涉嫌抢劫已经被警方刑事拘留。案件正在进一步侦查中。